

ХОРОШИЕ НОВОСТИ**За маму и за папу**

ПЕРВЫЙ вице-премьер Дмитрий Медведев предложил учредить орден родительской славы. Он также пообещал облегчить женскую долю.

После рождения ребенка мамы смогут безо всяких ущемлений со стороны начальства вернуться к работе и, возможно, даже получат право на неполный рабочий день. Соответствующие поправки в закон уже готовы, сообщил Д. Медведев на форуме матерей Сибири в Новосибирске. А для укрепления семьи можно отмечать государственными наградами очень хороших родителей.

О нас помнят и заботятся

С БОЛЬШОЙ радостью мы узнали о решении председателя совета директоров ОАО «ММК» увеличить размер материальной помощи пенсионерам-бюджетникам.

Многие из нас стараются до последнего, пока хватает сил, оставаться на работе. Дело не только в преданности профессии, а в материальном достатке. Унизительные размеры пенсии ставят многих в рамки режима «выживания». А если учесть, что многие болячки дают о себе знать с возрастом, то порой приходится выбирать: лечиться или кормить себя и семью. Поэтому для пенсионеров дорога каждая копейка, которую добавляет – «жертвует» к нашей пенсии город или комбинат. Решение Виктора Филипповича обрадовало меня. Значит, о нас, бюджетниках, еще помнят и стараются по возможности помочь.

ВАЛЕНТИНА СМИРНОВА, пенсионер, бывший работник дополнительного образования.

«Играй и пой, моя Россия»

2008 ГОД объявлен в Челябинской области годом традиционного народного творчества. 3 февраля в Челябинске стартовал фестиваль «Играй и пой, моя Россия».

Для жителей Магнитогорска фестивальную программу представит ведущий концертный коллектив области – государственный русский народный оркестр «Малахит», художественный руководитель – народный артист РФ Виктор Лебедев.

Концерт состоится 25 февраля в 16.00 в Магнитогорской государственной консерватории (Гризнова, 22). Приглашаются все ценители хорошей музыки. Вход свободный.

«Горячая линия»

18 февраля с 10 до 13 часов на вопросы, связанные с организацией и проведением выборов Президента РФ, будет отвечать заместитель председателя избирательной комиссии Магнитогорска Андрей Викторович Мамонтов по телефону «горячей линии»

37-27-27.

Вице-президент по финансам и экономике ООО «Управляющая компания ММК» Владимир Шмаков встретился с представителями мусульманской общины

В ДУХЕ НАЦИОНАЛЬНЫХ ТРАДИЦИЙ

РАЗВИТИЕ ИСЛАМСКОЙ общины в городе началось с создания в 1986 году татаро-башкирского центра на базе Дворца культуры строителей имени Мамина-Сибиряка.

С тех пор многое изменилось: число мусульман в Магнитогорске резко возросло. Сегодня только число приезжих татар, башкир, таджиков, узбеков и киргизов сравнялось с представителями этих наций, постоянно проживающих в Магнитогорске, – только таджиков в Магнитогорске проживает порядка 30 тысяч человек. Да и Россия вспомнила о религии и следовании национальным традициям многнациональной страны.

Сегодня в Магнитогорске работает соборная мечеть, построенная на средства, собранные с помощью комбината, предприятий города, и на частные пожертвования. Работает татарская школа – правда, пока только для девочек, мусульманская библиотека, принимающая каждый день около 380 человек.

Но этого, по словам имама мухтасиба Магнитогорска Ульфата Хазрата, очень мало для воспитания молодого поколения мусульман в духе ислама. Прежде всего, необходимо достроить соборную мечеть, в планах мусульманского



общества – открытие на ее базе медресе, полноценной религиозной школы на 500 человек с бассейном, строительство второго молельного зала. Кроме того, на территории в полтора гектара, принадлежащей мечети, планируется введение подземной парковки и общедоступной физкультурной зоны, на которой бок о бок станут заниматься и православные ребята, и дети мусульман. В будущих планах мусульманской общины также строительство второй мечети – не такой величественной, конечно, – в новых районах Магнитогорска, самых массовых по заселению.

Чаяния мусульман Магнитогорска для Владимира Шмакова – не пустой звук. Он рано – в 25 лет – потерял родителей, и их в полном смысле слова ему заменили родители его жены, уроженки мусульманской семьи.

ПЯТНИЧНЫЙ намаз

Вчера в нашем городе побывал муфтий Челябинской и Курганской областей, ректор Российской исламского университета (г. Уфа) Ринат Раев – Абдулла Хазрат. Он провел в соборной мечети пятничный намаз, встретился с представителями мусульманской общины города. У муфтия также состоялась встреча с вице-президентом управляющей компании ММК Владимиром Шмаковым, а вечером он дал эксклюзивное интервью телекомпании «ТВ-ИН».

У меня уже есть наказы**СЛОВО О КАНДИДАТЕ**

Я ЕЩЕ НЕ ОСТАНОВИЛАСЬ в выборе кандидата в депутаты областного парламента, но интерес вызывает Владимир Шмаков.

Лично мне его видеть не доводилось, знаю его по теленовостям и агитационным баннерам. Серьезное интеллигентное лицо, умные

глаза. Первое, что импонирует, – это один из руководителей ММК. Значит, человек обязательный, надежный. И у меня уже есть наказы будущему депутату.

Прежде всего – разрешить транспортную проблему Березок. В частности: ввести маршрут до первой горбольницы. Я сама живу на Березках, хорошо знаю, что без пересадки туда не попасть. В нашем районе старики отказываются от

соцкарта: в наших условиях с ней невыгодно. А попробуй оформи соцпакет, если за печатью и подписями для получения лекарств в аптеке надо кататься с пересадкой на «калибровке». Мне бы хотелось решить эту проблему для своей мамы, ее подруг и ровесников из поселка.

Еще одна беда – отсутствие промтоварного магазина в районе. За всякую мелочью едешь к Гортеатру, зачем посыпезнее – на правый.

И пожелание: хорошо бы каждому учителю в кабинет – по компьютеру. Я уже освила компьютерную грамоту, часто пользуюсь Интернетом для подготовки к уроку, но пока обращаюсь в компьютерный класс. А если бы в своем кабинете «машина» – как бы упростила работу.

Сами понимаете, для выполнения таких наказов нужен надежный человек.

ГАЛИНА ОРЛОВА, учитель русского языка школы № 42.